
AZ pneu Prague Car Festival 2012 
Pokyny pro finalisty a hosty soutěže AZ pneu Tuning Cup 

 
 

Příjezd a parkování vozů 
Příjezd na výstaviště PVA EXPO Praha a následná registrace včetně zaparkování vozů do 
výstavní haly je umožněno v  pátek 31. srpna od 10:00h do 22.00h. Údaje k příjezdu na PVA 
EXPO Praha: 
 
Adresa výstaviště:  Beranových 667, 199 00 Praha 9 - Letňany 
GPS:     50°7'41.662"N, 14°30'51.679"E 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Účastníci akce po příjezdu v přípravný den nejdříve zaparkují svůj vůz na odstavném 
parkovišti před vstupní halou I. (venkovní výstavní plocha – viz obrázek) a provedou 
registraci, která bude umístěna ve vstupní hale. Zde si vyřídí všechny nutné záležitosti 
týkající se akce (vyzvednutí vstupů a montážních průkazů, platba objednaných služeb, 
registrace do soutěže AZ pneu Tuning Cup) a následně jim bude ukázán jejich prostor v hale.  
Bez předchozí registrace a platných montážních průkazů nebude do haly nikdo vpuštěn! 

Registrace  



V pátek je možno chystat prostor maximálně do 22:00h. Poté musí všichni soutěžící i jejich 
doprovody prostor plynule opustit, protože bude hala předána bezpečnostní službě.  
 
Po oba výstavní dny začíná otevírací doba pro veřejnost v 10:00h a všechna vozidla už musí 
být seřazena na svém místě. Vozidla musí být po celou dobu konání akce (sobota 1. září: 
10:00h – 18:00h, neděle 2. září: 10:00h – 15:00h) vystavena pro diváky a nebude možnost 
s nimi popojíždět. Odjezd vozidel z výstaviště bude možný v neděli 2. září po oficiálním 
skončení akce od 15:00h. Před odjezdem je každý účastník povinen dát svůj výstavní 
prostor do stejného stavu, v jakém ho přebíral. Demontáž a odjezd je možný v neděli 2. 
září až do 20:00h. Exponáty ani veškeré aranžmá nesmí být do vyhlášení výsledků 
demontovány. 
 
Souhrn otevírací doby pro vystavovatele a veřejnost: 

• pátek 31. srpna:  vystavovatelé: 10:00h – 22:00h veřejnost: zavřeno 

• sobota 1. září:  vystavovatelé: 08:00h – 19:00h veřejnost: 10:00h – 18:00h 

• neděle 2. září  vystavovatelé: 09:00h – 22:00h veřejnost: 10:00h – 15:00h 
 

Startovné + parkování v době výstavy 
Startovné do soutěže, které činí 200 Kč včetně DPH, bude vybíráno v přípravný den (pátek 
31. srpna) při registraci. Pokud soutěžící startovné neuhradí, bude ze soutěže automaticky 
vyřazen. V rámci startovného má soutěžící automaticky nárok na dva celovíkendové V.I.P. 
vstupy zdarma. V případě nutnosti dokoupení dalších vstupenek tak mohou soutěžící učinit 
již na registraci v pátek 31. srpna, aby jejich doprovody nemusely ve výstavní dny čekat až na 
otevření pro veřejnost. 
 
V ceně startovného není zahrnuto sobotní a 
nedělní parkování, které si nezávisle na akci 
spravuje výstaviště PVA EXPO Praha, které 
stanovilo cenu parkovné na 100Kč/den. Bohužel 
s touto skutečností nedokážeme z naší pozice nic 
udělat, proto doporučujeme následující parkovací 
plochy v bezprostřední blízkosti výstaviště: 
 
1. parkoviště P+R (Park + Ride) u stanice metra 

Letňany 

• přes 600 parkovacích míst 

• cena 20Kč/den 

• 2 minuty chůze na výstaviště 
 

2. ulice Beladova u stanice metra Letňany  
• podélné stání 

• zdarma  

• 2 - 5 minut chůze na výstaviště 
 
 
 
 

PVA EXPO 

Parking  PVA – 100Kč 

Parking P +R, 20Kč 

Beladova, zdarma  



Výstavní prostor  
Pro každého soutěžícího je vymezen výstavní prostor o velikosti cca 6 x 3,5m. Po obvodu 
tohoto prostoru doporučujeme postavení stojánků s řetízkem či šňůrkami. Pokud se 
soutěžící vzájemně domluví, může být ohraničeno více vozidel najednou. Pod vozem lze 
natáhnout koberce nebo jiné dokreslující příslušenství. To by opět nemělo překročit rozměr 
6 x 3,5m, a pokud se tak stane, je nutná dohoda s pořadatelem a majitelem sousedního 
vystavovacího prostoru. Z důvodu příliš extravagantního pojetí jsou povoleny speciální 
výjimky na aranžování prostoru, které bude udělovat hlavní pořadatel na základě 
individuálního posouzení. V žádném případě nesmí být na zemi pod vozem použity 
materiály lehce hořlavé, jako je lepenka, papír, sláma apod. V případě že dodáte 
dokumentaci, že dotyčný materiál je impregnovaný proti požáru, bude komise PVA EXPO 
Praha při kolaudaci v pátek v podvečer rozhodovat o jeho použití. Doporučujeme všem 
soutěžícím, aby nám na mail zaslali seznam použitých materiálů pro dekorace. V pátek večer 
proběhne ze strany PVA EXPO Praha kolaudace výstavní plochy a zástupce hasičů by mohl 
nařídit odstranění nebezpečných materiálů, čemuž bychom touto cestou rádi předešli. 
 

Rozmístění parkovacích míst a systém jejich plnění 
Rozmístění vozů v hale určuje pořadatel akce. V případě požadavku na skupinové stání nás 
prosím neprodleně informujte na kontaktní email info@tuningcup.cz, a to nejpozději do 22. 
srpna. Všem požadavkům se budeme při rozvržení prostoru v rámci našich možností snažit 
vyhovět. Nahlásí-li někdo své požadavky po 22. srpnu, nemusí k nim již být přihlédnuto. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Show & Shine 
V rámci výstavy AZ pneu Prague Car Festival se uskuteční finále 8. ročníku soutěže AZ pneu 
Tuning Cup. Soutěžní kategorie finále AZ pneu Tuning Cupu se řídí oficiálními pravidly, tzn. že 
bude vypsáno 13 základních kategorií a hlavní kategorie TOP 10. Kromě finále budou vypsány 
následující soutěže a kategorie: 
 

• TOP 20 AZ pneu Prague Car Festival: Dvacet nejlepších vozů akce z řad hostů akce 

• TOP 5 Best Creative: Nejlepší a nejnápaditější aranžmá vystavených vozů 

• TOP 10 venkovní sraz: Deset nejlepších vozů v rámci venkovního mini srazu 
 

Hodnocení vozidel 
Porota soutěže bude na finále hodnotit způsobem známým ze srazů a podle stejného klíče, 
jako v základních kolech. Porota bude viditelně označena a pro větší přehled bude na začátku 
akce představena moderátorem. Porotci budou rozděleni do dvou skupin a jejich rozpis 
včetně přidělených kategorií bude umístěn v informačním stánku soutěže. Detailní bodové 



hodnocení je neveřejné, po skončení finále bude na oficiálním webu soutěže zveřejněno 
celkové pořadí ve všech soutěžních kategoriích. Detailní pravidla soutěže AZ pneu Tuning 
Cup jsou ke stažení na www.tuningcup.cz. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Doprovodná vozidla 
Doprovodná vozidla mají vjezd do areálu výstaviště povolen pouze v pátek a musejí být 
zaparkována přesně podle pokynů pořadatele. V případě porušení může pořadatel vozidlo 
nechat odtáhnout na náklady majitele. Doprovodná vozidla včetně vozíků lze po celou dobu 
akce nechat zaparkována v areálu výstaviště na označeném parkovišti za výstavními halami. 
S takto zaparkovanými vozy (vozíky) nebude ovšem možné od pátku do neděle z areálu 
výstaviště vyjet, s čímž musejí jejich majitelé počítat! 

 
Mytí soutěžních vozů a jejich další příprava 
V areálu výstaviště PVA EXPO Praha je možné pouze dočištění a doleštění vozů čistou vodou. 
Kompletní umytí vozu doporučujeme na čerpacích stanicích s myčkami v blízkosti výstaviště. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Provoz autohifi ve výstavní hale 
Příliš hlasitá reprodukce ze soutěžních vozidel, která narušuje doprovodný program, je přísně 
zakázána. Reprodukce není zakázána, ale měla by sloužit pouze k dokreslení atmosféry a 
nesmí rušit okolní vystavovatele. Vozy v halách nesmějí být po dobu výstavy nastartované.  
 

Elektrické přípojky 220V 
V podlaze výstavní haly jsou umístěny přípojky na 220V, které se mohou využít, avšak musí 
být předem dohodnuty s pořadatelem a řádně zaplaceny. Cena za přípojku je 400 Kč.  
 

 



Rychlost v areálu výstaviště 
V areálu výstaviště je povolena max. rychlost 20 km/h, ve výstavní hale je max. rychlost 
stanovena na 10 km/h. Zároveň je potřeba dbát všech pokynů pořadatelů výstavy. 
V případě jejich porušení může být soutěžící z finále kdykoliv vyloučen.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Komerční reklama 
Pro všechny soutěžící platí přísný zákaz jakékoliv komerční reklamy v podobě letáků, 
reklamních plachet, vizitek atd. Výjimku lze udělit pouze po dohodě s hlavním pořadatelem 
akce. Tolerovány budou pouze reklamní samolepky umístěné přímo na soutěžním voze. Také 
jsou přípustné propagační materiály (např. plachty), které nejsou založeny na komerční bázi. 
Příkladem může být vlajka s logem automobilky nebo tuningového klubu.  
 

Kontakt na pořadatele: 
Pokud máte jakékoliv další otázky, neváhejte a kontaktujte nás. 
Petr Matouš: petr.matous@tuningcup.cz, 604 235201 
Aleš Darebník: ales.darebnik@tuningcup.cz, 731 343 582 
 
 

Přejeme všem zúčastněným hodně úspěchů ve finálovém klání 
soutěže AZ pneu Tuning Cup i v dalších doprovodných soutěžích. 
Snad se vám bude akce líbit a odvezete si domů jen samé pozitivní 
zážitky☺☺☺☺. Věříme, že AZ pneu Prague Car Festival 2012 bude 
úspěšným začátkem nové tradice, a že se v Praze budeme setkávat i 
v dalších letech. Děkujeme za vaši účast! 
 
 


